15-16 Δεκεμβρίου

Και το εμπόδιο της Αγίας Μαρίνας ξεπέρασε η Θύελλα Ελεούσας και διατήρησε τη διαφορά των πέντε βαθμών που έχει από το δεύτερο Καλπάκι στον Α' όμιλο της Β' Ερασιτεχνικής.
 Τα αποτελέσματα της 16ης:

Α' ΟΜΙΛΟΣ
Ασβεστοχώρι - Πρωτόπαππα 1-0
Καλπάκι - Περιστέρι 7-1
Περίβλεπτος - Αμφιθέα 0-0
Αμπελόκηποι - Ζωοδόχος 0-0
Αγ. Μαρίνα - Ελεούσα 0-1
Νησί - Πανφρουριακός 3-3
ΠΑΟ Κόνιτσας - Αγρ. Αστέρας 0-2
Καμποχώρια - Πωγωνάτος 0-5
Σταυράκι - Δαβάκης 3-0

Χορός Ακαδημίας  

Την Πέμπτη 20 Δεκεμβρίου 2012 η ακαδημία χορεύει  στον παιδότοπο "Κόκκινα Παπούτσια". Η είσοδος για τα παιδιά της Ακαδημίας είναι δωρεάν και ευχαριστούμε για την προσφορά την κ. Νάντια (ιδιοκτήτρια)  . Σας περιμένουμε.  

Θύελλα Πρωτάθλημα 
Χάρη σε γκολ του Σοφία με κεφαλιά στο 87', η πρωτοπόρος Ελεούσα πέρασε νικηφόρα και από την αξιόμαχη έδρα της Αγίας Μαρίνας, διατηρώντας το εντυπωσιακό της σερί. Το παιχνίδι, ωστόσο, παρά το φτωχό σκορ ήταν πλούσιο σε θέαμα με πολλές χαμένες ευκαιρίες για τις δύο ομάδες. Η Αγία Μαρίνα στάθηκε καλά στον αγωνιστικό χώρο και απείλησε σε αρκετές περιπτώσεις, κυνηγώντας ως το τελευταίο λεπτό ένα θετικό αποτέλεσμα. Τελικά το 0-1 σφράγισε τις προσπάθειες των ποδοσφαιριστών, σε ένα παιχνίδι στο οποίο μέτρησε και η εμπειρία των παικτών του Κώστα Βελτσίστα.
Στο 45' η Θύελλα είχε δοκάρι από δυνατό σουτ του Βελτσίστα.
Διαιτητής της συνάντησης ο κ. Τσιούρης.
Επιμέλεια: Έφη Μπιδέρη

Παιδικό
Το παιδικό της Θύελλας  έχασε από τον ΑΟ Γιαννινα με το σκορ 3-4. Δυστυχώς για τα παιδιά της θύελλας, γιατί θα μπορούσε να εξελιχθεί διαφορετικά ο αγώνας. 
Η Θύελλα στο δεύτερο ημίχρονο κατάφερε και προηγήθηκε με 2-0 με γκολ των Κώτσια και Σοκορέλη..Εκεί τα παιδιά πίστεψαν οτι έχουν κερδίσει τον αγώνα, έχασαν μάλιστα 3 κλασικές ευκαιρίες να διευρύνουν το σκορ.Με απανωτά λάθη όμως έβαλαν τον ΑΟ στο παιχνίδι και μέσα σε πέντε λεπτά το σκορ έγινε 2-3.Κι άλλη κλασική ευκαιρία να ισοφαρίσει και πάλι με τον Πιρπιλίδη Κάρολο είχε η Θύελλα να κάνει το 3-3.Μετά απο αυτή την ευκαιρία δέχτηκε ακόμη ένα γκολ.Κατάφερε αργότερα να μειώσει σε 3-4 με ένα φανταστικό σε εκτέλεση γκολ μετά από συνδιασμό των Κώτσια κ Τζοβάρα και εκτελεστή τον Σοκορέλη.Γκολ που βλέπουμε σε μεγάλες κατηγορίες.Μια ενέργεια (όπως κι άλλες), που από μόνη της δείχνει το "κέρδος" της δημιουργίας της Ακαδημίας.  

Junior
Τα junior της Θύελλας κατάφεραν να πάρουν  μια μεγάλη νίκη απέναντι στον αήττητο ΑΟ Γιάννενα. Κέρδισαν τον αγώνα με 4-2. Και τα τέσσερα γκόλ ήταν του Στεφανίδη Σ. μετά από τρεις ασίστ του Ντότη Βασίλη.Τα παιδιά του Τζιάλλα πάλεψαν για τη νίκη από το πρώτο λεπτό.Και τα κατάφεραν μετά από μια σπουδαία εμφάνιση.Με τέτοιες εμφανίσεις και σε ένα τόσο δύσκολο αγωνιστικό χώρο, είναι εμφανές ότι το μέλλον τους ανήκει.Εκτός απ τους προαναφερθέντες διακρίθηκαν και οι Τζιάλλας Βαγγέλης και Ζήγος Γιάννης για τα αμυντικά τους καθήκοντα, όπως και όλα τα παιδιά που αγωνίστηκαν, όπως: Ντότης Πέτρος, Παππάς Αλέξανδρος, Κεφάλας Βαλάντης κ Γιώργος, Κώτσης Βασ., Γκρέμος ΜΙχ.Γιάννης κ Ηλίας, Χαρλάς Ιάσωνας, Πλήζιος Γιώργος, Μαμακής Νίκος και Ζήγος Γιώργος.

