16-17/2/2013
Νικήτρια στο ντέρπι κορυφής αναδείχτηκε η Θύελλα Ελεούσας με το ισχνό αλλά πολύτιμο 1-0 επί του Καλπακίου, που έπαιξε φιλότιμα προσπαθώντας για το καλύτερο δυνατό. Με τη νίκη τους αυτή οι παίκτες του Κώστα Βελτσίστα έκαναν ένα ακόμη βήμα για την κατάκτηση του τίτλου, καθώς απέκτησαν προβάδισμα έξι βαθμών απο τη δεύτερη θέση.
Το παιχνίδι ήταν πραγματικό ντέρμπι, μέσα σε αθλητικά πλαίσια, με τις δύο ομάδες να παίζουν για την κορυφή, ενώ κυριάρχησαν οι δυνατές μονομαχίες στο χώρο του κέντρου. Η Ελεούσα είχε την ελαφρά υπεροχή στο πρώτο ημίχρονο καθώς και στο τελευταίο 20λεπτο, όπου έχασε ευκαιρίες για να διευρύνει το σκορ, αυτό που της έλειπε όμως ήταν η αποτελεσματικότητα στην τελική προσπάθεια, με αποτέλεσμα το 1-0 να σφραγίσει τις προσπάθειες των δύο ομάδων.


Το γκολ που έκρινε τελικώς και την συνάντηση ήρθε στο 38' με σουτ του Βελτσίστα έξω από την περιοχή. Νωρίτερα ο Παύλος Γεωλδάσης έφτασε κοντά στο γκολ, όμως το σουτ του κατέληξε ελάχιστα άουτ. Ευκαιρίες, όμως, για δεύτερο τέρμα έχασαν στο τελευταίο 20λεπτο και οι Σοφίας Ζήσης, Ντούγιας και Βελτσίστας μετά απο προσπάθειες του Τζιάλλα.
Διαιτήτευσε ο κ. Γείτονας (Κατσικογιάννης-Ράπτη). Απέβαλε στο 87' τον τερματοφύλακα του Καλπακίου με απευθείας κόκκινη κάρτα.
ΕΛΕΟΥΣΑ: Γεωλδάσης Γ., Οικονόμου, Κυριακόπουλος, Ζμπόνιας, Βλέτσας, Ντούγιας, Γεωλδάσης Π., Σαρέας (62' Πασχάλης), Βελτσίστας, Σοφίας Ζ (73' Ναούμης), Τζιάλλας (85' Τσουμάνης).
ΚΑΛΠΑΚΙ: Τζόλας, Γόγολος Ε., Τσουμάνης, Γόγολος Α, Αναγνωστόπουλος., Ηλίας, Αρβανίτης (53' Τάτσης), Μαρκούλης, Νταλάκας, Κατσαβριάς, Μωυσιάδης.


23-24/2/2013
Μόνο η Ελεούσα από το γκρουπ των πρωτοπόρων στους δύο ομίλους έχασε βαθμούς την 25η αγωνιστική της Β' Ερασιτεχνικής.
Η πρωτοπόρος του Α' Ομίλου αναδείχτηκε ισόπαλη με 0-0 με το Ασβεστοχώρι.

Τα αποτελέσματα:

Α' ΟΜΙΛΟΣ (25η)
Αμφιθέα - Πωγωνάτος αναβ
Καλπάκι - Δαβάκης 4-3
Περίβλεπτος - Πρωτόπαππα 4-1
Σταυράκι - Πανφρουριακός 0-1
Αγ. Μαρίνα - Περιστέρι 0-1
ΠΑΟ Κόνιτσας - Καμποχώρια 8-0
Νησί - Ζωοδόχος 2-2
Ασβεστοχώρι - Ελεούσα 0-0
Αμπελόκηποι - Αγρ. Αστέρας 0-5

ΕΠΟΜΕΝΗ ΑΓΩΝΣΤΙΚΗ (26η)
Σάββατο 2 Μαρτίου
ΠΑΟ Κόνιτσας - Αμφιθέα 16:00 Εθ. Στ. Κόνιτσας
Πανφρουριακός - Αγ. Μαρίνα 16:00 Λιμνοπούλας
Δαβάκης - Ασβεστοχώρι 16:00 Νεοχωρίου
Ελεούσα - Πρωτόπαππα 16:00 Θ. Λώλης
Περιστέρι - Περίβλεπτος 18:15 ΕΠΣΗΠ
Κυριακή 3 Μαρτίου
Ζωοδόχος - Καλπάκι 11:00 Ζωοδόχου
Πωγωνάτος - Αμπελόκηποι 16:00 Δελβινακίου
Καμποχώρια - Νησί 16:00 Νεοχωρίου
Αγρ. Αστέρας - Σταυράκι 16:00 Παρακαλάμου


16/3/2013 
Θύελλα Ελεούσας - Βουνοπλαγιά 3-1
Με ανατροπή, αφού προηγήθηκε ο Αλμυρός στο 2' του β' ημιχρόνου, η Θύελλα κατάφερε να νικήσει μετά επιθετικό μονόλογο.Τα junior A
junior A
Θύελλα Ελεούσας - Αστέρας Ιωαν 5-2
Παίζοντας φανταστικό ποδόσφαιρο και χορεύοντας πάνω στη λάσπη τα junior της Θύελλας φιλοδώρησαν τον Αστέρα με πέντε γκολ, ενώ είχαν κι άλλες ευκαιρίες ν' αυξήσουν κι άλλο το δείκτη του σκορ.Τα γκολ πέτυχαν 0-1 για τον Αστέρα στο 8', Παππάς Α. στο 12', Ντότης Β.στο 30',35', 40' και Λάμα Η. 37' και μείωσε πάλι στο 39' ο Αστέρας.  

junior B 
Θύελλα Ελεούσας - Κατσικά 5-5
Μετά από καλή εμφάνιση η 2η ομάδα junior της Θύελλας, έφερε ισοπαλία με τη Θύελλα Κατσικάς.Η διακύμανση του σκορ δείχνει συναρπαστικό ματς, με τη Θύελλα Ελεούσας αν κι έχανε με 1-3 στο ημίχρονο, να καταφέρνει να προηγηθεί με 5-3, αλλά στο τελευταίο λεπτό να ισοφαριστεί σε 5-5.

