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Συνεχίζει ακάθεκτη προς την άνοδο η Θύελλα μετά και από τη νίκη επί της Ζωοδόχου με 1-0.Η νίκη είχε βαθμολογική σημασία λόγω του ότι η μεταξύ τους διαφορά ανέβηκε στους 16 βαθμούς και παρέμεινε στους 13 από την 3η Περίβλεπτο και στους 3 από το 2ο Καλπάκι.Στα αγωνιστικά τώρα, παίχτηκε ένα πολύ δυνατό ματς σε αθλητικά πλαίσια.Η Θύελλα προσπάθησε να επιβάλλει το ρυθμό της απ' την αρχή αλλά ο βαρύς αγωνιστικός χώρος δεν βοηθούσε να παιχτεί ποιοτικό ποδόσφαιρο.Έτσι το παιχνίδι πήγε στη δύναμη, με αποτέλεσμα οι φάσεις για γκολ να είναι λιγοστές.Μια για τη Ζωοδόχο, με χτύπημα φάουλ που απέκρουσε με διπλή προσπάθεια ο Γεωλδάσης Γ. και τρεις για τη Θύελλα χωρίς όμως να σημειωθεί τέρμα.Στο 2ο ημίχρονο η Θύελλα ανέβασε ρυθμό, έκλεισε τη Ζωοδόχο στα καρέ της, δημιούργησε αρκετές και στο 80' πέτυχε το γκολ της νίκης με τον Βελτίστα Δ..Για μια ακόμα φορά και σε έναν πολύ δύσκολο αγωνιστικό χώρο η ομάδα έδειξε το ταλέντο της και ότι δίκαια βρίσκεται στην 1η θεση.Συνεχίζοντας έτσι δεν θα αντιμετωπίσει πρόβλημα για την άνοδο αλλά θα βάλει και τις βάσεις για την επόμενη περίοδο.
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Τα junior κέρδισαν τον ΠΑΣ Γιάννενα 4-0 μετά από μια καλή εμφάνιση. Η επικράτηση ήταν άνετη δίνοντας τη δυνατότητα να πάρουν περισσότερο χρόνο συμμετοχής και νέα παιδιά. Σημαντικό είναι το γεγονός ότι η νέα αυτή ομάδα παίζει καλό ποδόσφαιρο και τα παιδιά αρχίζουν να ξεδιπλώνουν το ταλέντο τους μέσα από ένα παιχνίδι που χαίρονται και απολαμβάνουν. Τα γκολ πέτυχαν οι : Ντότης Βας., Τζιάλλας Γ. και Γκρέμος Μιχ. (2).Έπαιξαν ακόμα οι : Κώτσης Β., Λάμα Ηλ., Βλάχος Π., Ζήγος Γ., Τζιάλλας Β., Παππάς Α., Ντόντης Π., Κεφάλας Β., Ζήγος Γιώρ., Χαρλάς Ι., Πλήζιος Γ., Μαμακής Ν..   

Παιδικό 
Και στο παιδικό η Θύελλα κέρδισε την Κόνιτσα 3-1 μετά από πολύ καλή εμφάνιση.Εκτός από τα τρία γκολ η Θύελλα είχε τρία δοκάρια, ένα χαμένο πέναλτυ και σωρεία χαμένων ευκαιριών.Τα γκολ πέτυχαν οι : Μάϊπας Β., Κώτσιας Α. και Αποστόλου Θ.. Η ομάδα του παιδικού της Θύελλας έδειξε ότι μπορεί να παίξει ωραίο ποδόσφαιρο που να το συνοδεύει και με νίκες.Τα μηνύματα ήταν πολύ ενθαρρυντικά για το μέλλον που δεν είναι άλλο απτό επανδρωθεί η μεγάλη ομάδα με παίκτες, αρχής γεννομένης απτήν ερχόμενη ποδοσφαιρική περίοδο.

